Vraag Antwoord Scores

19 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
bij een zwaar misdrijf

Tekst 6 GroRe Sprunge
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21 maximumscore 3
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indien zes antwoorden juist
indien vijf antwoorden juist
indien vier antwoorden juist
indien minder dan vier antwoorden juist

O = NWw

22 C
23 C
Tekst 7 Schlaue Lampe

24 maximumscore 3
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen:
* laadpaal (voor (elektrische) auto’s) 1
+ wifi-punt / (gratis) internet (aan)bieden 1
» vrije parkeerplekken melden (aan automobilisten) 1

Tekst 8 Wir im Netz

25 C
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